

## BRIDŽOVÝ TÝŽDEŇ POPRAD – TATRY – 2024

- Organizátor: Pavel Mokrání, v spolupráci so Slovenským bridžovým zväzom
- Miesto: Hotel Satel, Poprad
- Termín: Začiatok: individuálne, ktorýkoľvek deň **od 20. do 25.9.**  
Koniec: **30.9.**
- Ubytovanie: typ Standard, izby sú po rekonštrukcii, nový nábytok a vybavenie kúpeľne  
1-posteľová izba 72 €/noc, vrátane raňajok  
2-posteľová izba 83 €/noc, vrátane raňajok  
3-posteľová izba 104 €/noc, vrátane raňajok
- typ Economy, izby sú pred rekonštrukciou  
1-posteľová izba 66 €/noc, vrátane raňajok  
2-posteľová izba 77 €/noc, vrátane raňajok  
3-posteľová izba 98 €/noc, vrátane raňajok
- Hotel k cene izby účtuje miestnu daň vo výške 2,50 EUR/os./noc

Na bridžovom týždni sa budú jednotlivé turnaje hrať každý večer v čase medzi 19 a 22 hodinou. V prípade dostatočného záujmu sa budú konať vedľajšie turnaje predpoludním a popoludní. Rozhodnutie o type turnaja (súťaž družstiev alebo párov), o jeho začiatku a počte rozdaní je v kompetencii organizátora Bridžového týždňa.

Každý turnaj bude pod dohľadom skúseného vedúceho.

Vložné na jednotlivý turnaj Bridžového týždňa: 2,50 € za osobu. Finančné odmeny za výsledky jednotlivých súťaží určí organizátor pre každý turnaj v závislosti od počtu prihlásených družstiev, resp. párov.

Účastníci Bridžového týždňa sú vítaní aj na súťaži družstiev a súťaži párov v rámci Medzinárodných majstrovstiev Slovenska (MMS), ktoré organizuje Slovenský bridžový zväz v dňoch od 27. do 29. septembra 2024 priamo v hoteli Satel. Pre 2 družstvá a 3 páry, ktoré dosiahnu celkovo najlepšie výsledky na turnajoch Bridžového týždňa, je pripravená zvláštna prémie vo forme príspevku na vložné do súťaží MMS.

**Účasť na Bridžovom týždni potvrdíte mejlom** na adresu organizátora [pavel.mokran@gmail.com](mailto:pavel.mokran@gmail.com).

V správe uveďte pre všetky prihlasované osoby: **meno a priezvisko**, rok narodenia, mesto trvalého bydliska, typ izby a s kým chcete byť ubytovaný/á, mejlový kontakt pre zaslanie informácií týkajúcich sa Bridžového týždňa, záujem o účtovný doklad pre zamestnávateľa vystavený ubytovacím zariadením pre účely uplatnenia rekreačného poukazu, predpokladaný **deň príchodu a deň odchodu**.

**Zálohu** vo výške **100 €** za osobu treba zaplatiť do 31.5.2024 na účet SK55 0900 0000 0051 7139 7746.

Do prevodného príkazu v poznámke pre príjemcu napíšte **BTT24** a **za koho posielate platbu**. Doplatok za ubytovanie, zodpovedajúci typu izby a počtu nocí, odporúčame zaplatiť tiež prevodom na uvedený účet najneskôr do 18.9. 2024. **Platba na mieste bude možná iba v hotovosti.**

Pavel Mokrání